

ЗВІТ про результати виконання Програми „Молодь Коростенської міської територіальної громади” на 2021-2025 роки

Дата і номер рішення, яким затверджена Програма та зміни до неї:

Програма „Молодь Коростенської міської територіальної громади” на 2021-2025 роки, яка була затверджена рішенням четвертої сесії VIII скликання Коростенської міської ради № 187 від 25.02.2021р. (зі змінами, внесеними рішенням 38 сесії VIII скликання Коростенської міської ради №2033 від 21.11.2024р.).

Відповідальний виконавець Програми: відділ молоді та спорту виконавчого комітету Коростенської міської ради.

Строк реалізації Програми: 2021-2025 роки.

Виконання заходів Програми протягом 2024 року.

Протягом 2024 року відділ молоді та спорту виконавчого комітету Коростенської міської ради здійснював реалізацію Програми „Молодь Коростенської міської територіальної громади” на 2021-2025 роки, яка була затверджена рішенням четвертої сесії Коростенської міської ради VIII скликання №187 від 25.02.2021р. (із змінами). В рамках реалізації Програми, відділ сприяє створенню сприятливих умов для розвитку і самореалізації молоді Коростенської міської територіальної громади, формуванню її громадянської позиції та національно-патріотичної свідомості.

З метою створення інформаційного поля для ефективної комунікації з молодіжними об'єднаннями та активною молоддю, створено та забезпечено функціонування молодіжного інформаційного порталу „Молодіжний простір KOROSTEN” у одній із соціальних мереж.

З метою створення та функціонування молодіжного інформаційного простору, підвищення національної гідності та патріотичної свідомості, популяризації національної культури, зменшення негативних явищ у молодіжному середовищі, створення умов для повноцінної самореалізації молоді, її творчого потенціалу, для задоволення потреб молоді на базі СК „Орбіта” КМЦФЗН „Спорт для всіх” був створений молодіжний простір (розпорядження міського голови №446 від 08.09.2021 р.), однак, враховуючи вимоги сьогодення, у 2023 році його було перенесено в СК „Вітязь” (розпорядження міського голови 3 443 від 20.10.2023 р.). На базі молодіжного простору запроваджено проведення інформаційно-патріотичних заходів з використанням матеріалів Українського інституту національної пам'яті, започатковані вечори кінопоказів, настільних ігор тощо. Щосереди на базі СК „Вітязь” проводяться відкриті заняття з шахів та шашок, а щосуботи на базі СК „Факел” - показові виступи з вільної боротьби, самооборони. Крім того відвідувачі можуть безоплатно відвідувати тренажерний зал.

КМЦФЗН „Спорт для всіх” спільно з ГО „Промінь любові” організовувались виїзні розважальні заходи для дітей та підлітків різних районів Коростенської міської територіальної громади. Організовувалось проведення заходів, приурочених до державних свят, визначних та пам’ятних дат української історії.

З метою підвищення молодіжних ініціатив у різних сферах життєдіяльності суспільства, активізації діяльності молодіжних громадських організацій, для сприяння участі молоді у формуванні та реалізації молодіжної політики на території Коростенської міської територіальної громади, активізації громадської позиції, налагодження ефективної взаємодії між молоддю та органами місцевого самоврядування створено Молодіжну раду при виконавчому комітеті Коростенської міської ради (рішення виконавчого комітету Коростенської міської ради №685 від 06.11.2024 р.), до складу якої увійшли 22 представники.

Протягом липня-серпня 2024 року активна молодь Коростенської громади взяла участь в 3 тренінгах сертифікованої програми Міністерства молоді і спорту України „Молодіжний працівник” в м. Житомирі. В рамках співпраці із ФРГО „Західно-український ресурсний центр”, протягом жовтня-листопада 2024 р. в м. Коростені проведені 3 тренінги „Школи молодіжних рад” (проект „Молодіжні ради у Львівській, Житомирській та Полтавській областях”, який реалізуються завдяки Агенству США з міжнародного розвитку (USAID).

Протягом 2024 року кошти для реалізації Програми не виділялись.

№ з/п	Зміст заходів	Строк виконання	Виконавці	Річний обсяг фінансування, тис. грн	Фактично фінансовано у звітному періоді, тис. грн	Відсоток виконання заходу, %	Інформація про виконання або причини невиконання заходу
Формування культури здоров’я серед молоді.							
1.	Сприяння популяризації масового спорту з метою збереження та поліпшення здоров’я молоді.	2024 рік	Відділ молоді та спорту, КМЦФЗН „Спорт для всіх”.	-	-	Виконано	Тричі на тиждень протягом року проводились спортивно-оздоровчі активності в рамках соціального проекту „Активні парк – локації здорової України”. Щосереди на базі СК „Витязь”
2.	Проведення змагань, фестивалів з вуличних, нетрадиційних видів спорту, популярних серед молоді.	2024 рік	Відділ молоді та спорту, КМЦФЗН „Спорт для всіх”.	-	-	Виконано	

							проводились відкриті заняття з шахів та шашок, а щосуботи на базі СК „Факел” - показові виступи з вільної боротьби.
3.	Проведення інформаційно-профілактичних, просвітницьких заходів з формування навичок здорового способу життя, відповідальної поведінки та попередження можливих негативних дій відносно здоров'я.	2024 рік	Відділ молоді та спорту. КМЦФЗН „Спорт для всіх”.	-	-	Виконано	Протягом року, відповідно до планів роботи, відповідні заходи проводяться фахівцями КМЦФЗН „Спорт для всіх”.

Співпраця з благодійними фондами та громадськими організаціями, спрямована на запобігання поширенню негативних явищ в молодіжному середовищі.

4.	Сприяння громадським організаціям у проведенні заходів, спрямованих на профілактику негативних явищ у молодіжному середовищі, формування здорового способу життя.	2024 рік	Відділ молоді та спорту. КМЦФЗН „Спорт для всіх”.	-	-	Виконано	КМЦФЗН „Спорт для всіх” спільно з ГО „Промінь любові” організували вийзні розважальні заходи для дітей та підлітків у різних мікрорайонах міста.
----	---	----------	--	---	---	----------	--

Розвиток неформальної освіти (набуття молодими людьми знань, навичок та інших компетентностей поз системою освіти).

5.	Підвищення професійного рівня спеціалістів по роботі з молоддю, зокрема проходження навчання за програмою „Молодіжний працівник” (Youth Worker).	2024 рік	Відділ молоді та спорту. КМЦФЗН „Спорт для всіх”.	-	-	Виконано	3 осіб пройшли навчання за відповідною програмою. В рамках співпраці ФРГО „ЗУРЦ”, проведені тренінги „Школи молодіжних рад” (проєк
----	--	----------	--	---	---	----------	--

							„Молодіжні ради Львівській, Житомирській та Полтавській областях”).
Створення молодіжного простору на базі клубів Коростенського міського ЦФЗН „Спорт для всіх” із забезпеченням їх організаційною, методичною, інформаційною підтримкою та виділенням відповідного фінансування.							
6.	Організація проведення неформальних позашкільних освітніх заходів для старших школярів, відповідно до визначених потреб.	2024 рік	Відділ молоді та спорту, КМЦФЗН „Спорт для всіх”.	-	-	Виконано	На базі клубу „Витязь” КМЦФЗН „Спорт для всіх” функціонує молодіжний простір, доступний для усіх охочих.
Інформаційне забезпечення реалізації молодіжної політики.							
7.	Створення та забезпечення функціонування молодіжного інформаційного порталу.	2024 рік	Відділ молоді та спорту.	-	-	Виконано	Створено та забезпечено функціонування молодіжного інформаційного порталу
8.	Проведення заходів, спрямованих на популяризацію та інформаційне наповнення молодіжного інформаційного порталу.	2024 рік	Відділ молоді та спорту.	-	-	Виконано	„Молодіжний простір KOROSTEN” у одній із соціальних мереж.
Підтримка обдарованої молоді. Сприяння творчому, інтелектуальному та духовному розвитку молоді.							
9.	Надання інформаційної підтримки для участі в обласних, всеукраїнських, міжнародних олімпіадах, форумах, конкурсах, турнірах, змаганнях тощо.	2024 рік	Відділ молоді та спорту.	-	-	Виконано	Інформація щодо можливості участі у відповідних заходах розміщена на інформаційному порталі „Молодіжний простір KOROSTEN”
10.	Проведення святкових заходів з нагоди Дня молоді.	2024 рік	Відділ молоді та спорту.	-	-	Виконано	До Дня молоді організовано ряд заходів на базі ФОКУ стадіону „Спартак” та на центральній

							площі міста.
Патріотичне виховання молоді. Популяризація національної культури							
11.	Проведення заходів, приурочених до визначних та пам'ятних дат української історії.	2024 рік	Відділ молоді та спорту, КМЦФЗН „Спорт для всіх”.	-	-	Виконано	В клубах та н базі молодіжного простору проводились інформаційні
12.	Проведення заходів до державних свят України.	2024 рік	Відділ молоді та спорту, КМЦФЗН „Спорт для всіх”.	-	-	Виконано	патріотичні заходи з використанням матеріалів Українського інституту національної пам'яті.
13.	Проведення навчання, тренінгів, семінарів, круглих столів тощо з питань патріотичного виховання молоді та популяризації національної культури.	2024 рік	Відділ молоді та спорту, КМЦФЗН „Спорт для всіх”.	-	-	Виконано	Інформація щодо можливості участі у відповідних заходах розміщена на інформаційному порталі „Молодіжний простір KOROSTEN”

Виконання результативних показників Програми у 2024 році

№ з/п	Найменування показника	Планове значення показника	Фактичне значення показника	Причини невиконання	Яких заходів вжито для досягнення показника
Продукту					
1.	Кількість проведених масових заходів для молоді, спрямованих на організацію змістовного дозвілля та формування здорового способу життя (од.).	24	6	В зв'язку зі складною безпековою ситуацією та обмеженнями воєнного стану.	Проаналізовані причини невиконання показника, висновки враховані.
2.	Кількість молодіжних просторів на території громади (од.).	2	1	В зв'язку зі складною безпековою ситуацією та обмеженнями воєнного стану.	Проаналізовані причини невиконання показника, висновки враховані.
3.	Кількість спеціалістів по роботі з молоддю (які пройшли навчання за програмою „Молодіжний працівник”), осіб.	6	11	Перевищення показника з огляду на можливість проходити навчання дистанційно.	-

4.	Кількість путівок, закуплених за кошти міського бюджету, для оздоровлення та відпочинку дітей (шт.).	150	0	В зв'язку зі складною безпековою ситуацією та обмеженнями воєнного стану.	Проаналізовані причини невиконання показника, висновки враховані.
5.	Кількість молодіжних центрів (од.).	1	0	В зв'язку зі складною безпековою ситуацією та обмеженнями воєнного стану.	Проаналізовані причини невиконання показника, висновки враховані.
Ефективності					
6.	Кількість залученої до заходів молоді (ос.).	2400	350	В зв'язку зі значним зменшенням кількості запланованих заходів, враховуючи безпекові умови, кількість залученої до заходів молоді зменшилась.	Проаналізовані причини невиконання показника, висновки враховані.
7.	Середні витрати на створення/функціонування молодіжного простору на території громади (грн.).	17000,00	0	Функціонування молодіжного простору відбувалось безоплатно.	Проаналізовані причини невиконання показника, висновки враховані.
8.	Середні витрати на придбання путівки за кошти міського бюджету для оздоровлення та відпочинку дитини (грн.).	8120,00	0	Путівки не закуповувались.	-
9.	Кількість дітей, охоплених послугами оздоровлення та відпочинку за кошти міського бюджету (ос.).	150	0	Путівки не закуповувались.	-
Якості					
10.	Кількість активної молоді (%).	17	15,6	-	-
11.	Збільшення кількості масових заходів для молоді, спрямованих на організацію змістовного дозвілля та формування здорового способу життя (%).	150	-	В зв'язку зі складною безпековою ситуацією та обмеженнями воєнного стану масові заходи у 2024 році не проводились.	-
12.	Питома вага дітей, забезпечених послугами оздоровлення та відпочинку за кошти міського бюджету (%).	2,0	0	Путівки не закуповувались.	-
13.	Питома вага дітей,	100	0	Путівки не	-

забезпечених послугами оздоровлення та відпочинку за кошти міського бюджету, у порівнянні з минулим роком (%).			закуповувались.	
--	--	--	-----------------	--

Основною проблемою в реалізації молодіжної політики на території громади став значний відтік молоді. На основі проведеної оцінки ефективності виконання, за умови відсутності фінансування, враховуючи, що реалізація заходів відбувається під час дії воєнного стану, можемо зробити висновок, що рівень виконання Програми задовільний.

**Начальник відділу
молоді та спорту**



Сергій ВАКУЛЬЧУК